


DB 09 32 AR AR A G 2 S RT B 0 30 ek a8 5, ok J6 A S S AT RE K 3
W . o AP A DR AR 1917 AR S [ 048 1R B2 5k BB e e SRR F A A R LC R
LB A% » Bt ph e BEL | FiL 72 R R JE A5 T A A A S AU D R T B T A Rl AR T A R
G, BRI A A B E R PR b PR 5E 58, DT ADC FI DAC g 1, (B8 5E 1k RO
P 2s T A MRS L BT 0 RE 0 55 . M0 0 D ARl i X i A S AT B s R e Ty
TR RS BLUEIE B AT LR DL IR 0 A5 0 B8 o AR PR A LRI LR L R LS R B
VEC . DL K R 52 BB AU U8 I 4% T vk S5 B A RR AR DB BE N RE SR I 4. 20 T2 60 AR AU,
BOFIE DA TG ER S B p R B 5 T,

TERCTAR A R 2R — A 5 BN ) 2R 48 2 oA X i A 5 500 0 Ak 2L IR 4 %
RGERR I BCTIEDAS (DF) o — B Ul 807 A 1T 23 2 0 FRA bk infr 7 3 35 4 0 A7 BRE
Tk o o7 9 DR o K 7 o R e I 4 5 R R R T O 1 28 S AR KL FIR BRI 4
AT LA 25 58 B3 1 1 B AT 00T ) TIR 505 U8 & AT fom F i 5 ik g2 ) L
HOEE V83 S S A R i g

{55 AL B O IR P AR BT 5 S — AR T N A OFE B R R S b e
O Fp e T B U AR 9 PR BE A b L O T 1 0 21 A B Dl #R 2T 5 SR AR I Y U5 ik Bt
o B A DR U A 1 28 8 pR R B2 SOk i 7 5 (O RE T 24 119 0 i D A IO 4% 2 A S BT
s @l 1 BORE 1 2 A2 52 BRUE B DU BE o S T8 X0 K007 DR I A 10 B A A LR BB A A A K
TIR K5 38 I A A FIR K7 I8 I A 1) S8 LS M) BEAT 9 48 . TIR 07 98 4% 1 FIR %07 I
P Y HAR BT O IR e 50 6.7 B b 3 il A 41, BRRE PR S BT I AR50 10 B R A 4

5.1 HFRE:IHNELRTE
5.1.1  JEDEAOHE =

T {5 50 A A £ P PSR M T A S 5 o R 0 5
8 75 TR 55 4 A 0 e TR AR A 135 O 71 [
8 A 5 R AR AT 1155 03 R U . S BL UK D0 B RO R SE R O U
%
Pl 5. 1.1 U R R B T
U P A2 T LA T B B T4 4
BB TR B o M T
P BE B — A 3 0 U8 U R AR
R B 5 SRR b, R i L T
B 52 AU R 3 T4 s K 2 BOhT 0L L R
AT b 8 B 4 K 2 Ol 400 M T4t IR 3 LT R 00055
U T R 3o R PR 5 B, — AR W 5 0B D R R M R R 5
PR 3 R P R 28 3R 0 T, U1 B R 2 A0 A o 3R 5 6 O



M 2 ] DU IR BT IR D A
1. BWFAKE > H A2

229377 B ] LU IR RO IR WA BN S O R o T & Go) FRoR BUF DB R 19
MG Ty G R BB 1S A5 = o U — e S b B i e s T AT AR 4otk R4
220777 FERA IR

M N
y(n):ZEDbmx(n**n1)4*Ejamy(nA*m) (5.1. 1

m=0 m=1
L a, Mo, BVHEB IR a, Mo, RZECF IR R

188 3t T A ] A 8 DB A AR T LR [R] B 5 AR 5 Goo) v 2 BN [R] 4 i o
y ) BRI JR UL, B U I ) 208 P B o U A R RO E L B IE D AR B 2 2
UL AL U8 T R RO R AR R AL

2. 2% &% H(z)

B X ORBMAGES 2 GOW Z 88 0 Y O RRBIES vy GO Z A8 #, 0
BB DA ) R RE H () AT LSRR

M
Y Zblﬂ)‘z*]”
He) =248 om0 (5.1.2)
X () N _
]+—§ja”z !
=1

WHIEN T . N=M, % T IR IEHFRFEDL. H () B S DB 08 I 28 %, *F T
FIR JEW AR K UL . H () W E S AN BUEUE W A B 8. W AR IR IR A By 20 N L FIR
VLR BB M, DE I A B RO, 3 W R DG AR 0 R B £, £ IR D At s B AR
8 5

3. BALRR A @ B h(n)

B R B A Con ) o2 08 A A O B K A1) 8 G ) IR DB D A O i o L 4 R R
U 5 2 ) B I st L A G ) DD 3 90 8 4 i A O 2R AT LT 48 BUE AU ik

ﬂM—xMHhM%fijﬂmﬁmfm) (5.1.3)

m= —cx

RSk e o 7 RE 8% A R BT DB B — T R U A S 2 Go Wl L
J5 7R by 22 A B kot R 5 B A2 G 8 3, 55— T T R O B Bk e 81 ) A
TEFT A AR A R A A5 Y

4, M EwmE H ()

AR O AR TS TR AR A S 3 ad g P AR S R R R A AL 0 AR AR L. AR i
H () RRGRE H GO TE AL B b i U, 5 887 bR b 8 2 ) J2 25 1IN ) il 12 i



AR T LLRIR N

H(”) =H(2) | o = Eh(n)efjw" =| H(") | &% . 1.4

n=0

oL | H (&) | RAE B8 8 i TR BT VE 5 o () FEAE U8 I 28 A AR R 1
5.1.2 JEIEZIN R

DE W AR B RN AR 2, A R B R DLy 0P R 2 IV 2 L 90 i R IR AC DR D 2 . 2R it
DB o BRIV R A A L 2 ABUE B AR T P AT TR A B R BR B R A A A AN T
RS o SERE L AR S — A R G QIR A ) S T AR 2 B 9 o AT Bk
B WCRAG 5 IR BE A BB S IR 2 2 B P AR JCRE N ). B E A B9 B iR
FESLTEREHLLE 5 Ak BE A BRI SR Al L, o 65 5 AR S ER AL BEAL A5 5 AU E T8 ge it 4
i Ch F A O RR D R0 2D 5 R LR RO A (5 3 N 4R O I 5. BB
ar ISR T 48 1 20 208 40 AL LU B A, PRI 4 299 98 7 45 i 2 X — 2R JE I %
AL TR SR . AN AT R IR 2 i e A R R TN 4 | O DR P AR AE . A A g g i

AR U8 0 D RE A [R] o AT LA 2 S 9 2 2 73 O A8 (LP) L3 (HP) 4l 38 (BP) L fH
(BS) U A% . I 46 PHAE KO 08 0 A A IR IR R 2 N 1) 5.1 2 BIrzs . (EAHR I A2 iR
T B A 8 A ) L DK e 7 2R AR DA OR HLJE TR A R AN AT RESE LAY . 7R SE PR
AR R0 U8 D #5252 ) B AT S 0 FLAR E 19 . BRSSPI AR e I AR R U A
LM R 33K 2 BRAR 0 e 4 T AR S T O B AE L D3 AR R RGO L 0 D A Y R AR
Je Lk 2n R TR O~2n BUBTRIE N 0 =0 2 A, T w0 = S i i M,

Bl 5. 1.2 BRAERECT DB 4 A MR TR 1 b £k

NS 1 00 28 25 4 1= 2% B, AT LK 50 U8 AR i TIR £005 08 U 2% A1 FIR 450 g
AN

TR B 08 0k # F8 FLBA iK opmd B2 A G 2 TE PR 1, X — A AL TIR 7 i ik 23
SR, HL B K e R A G BRE S A =0,



IR B a  R G R BT R G 1L 2D FR, — B RE— KT = W HEsR,
HHE . 10D IR n BFZIA T vy GO AS 2 BEZIEA 2 Go LL w0 B ZI LR Y
MAGES c—Dsa—2) . an—M)FEHL X, B n BZIURI W HES v —1),
y(n—2) sy n— NOSEG K, HE5H FAA7E RSB J8 T AR5 4,

M FIR H07 U 9% 4% 75 807 Jik vhmpg B 2 G J2 A5 BRAS Y L B 2 G ) HUFE T — 7 BR %) Aisf
[i) B3 oA ) BB AN O Y 3K — I ) B Z A U 4224 0,

FIR IR E R BT LR RN — KT = 23, R (. 1.2
a,, =0, HZ5Ir#En] LLRR N

M
y(n)Zmex(n—m) (5.1.5)

m=0

MG LD FTLLE L IEIEA » BT 205 y G B5 n B2 0958 A « GO LA K n
WZ RIS AGS 2 — 1) sz —2) s (n —M)ZEF K, HE5H EARIEAE RS
B Jm TR N RIS A . X T FIR Bor ik as ok 36, :0 (5. 1. 5) v b, % W T U8 I i 1 B2
ALK R R A () B R

5.1.3  Brrigdi S mbiARfT be

T8 AR BT e T EAR A LA 0 R S 0 R R T A B R B R R AR B
U WA BB AR FE bR — BT AR A0 R e R A b R AR R 4 L BT DR AR A 0
R0 i A

H () =] H(”) | (5.1.6)
X [H ) | RAEEIEEE @ (0) FAEAD IR

W A0 R P 27 A 5 30 3 V2 D DB A S A5 A 23 B s U TR 6 T R R e B B T A A R
43 3 ok D D A A B R b A R BRI O DR B0 T A 30 S R A A T o AR
REPEAS —BF X HE [R] 00 A S 108 D 2 i o A S OB R R — R

1. &9 4F 1 45 AR

S B R B AR SRR I 5.1 3 B, SR 5.1 2
% 9 BR300 A LT L S5 5 0 0 A 0 0 AR )« — 3 A0 L 4
R AR AE— R RO B 5 A A LA 22 D 0 U SR T 12T I T S A
AR R A M KA R PRl A 5 O e A A
M2 I G PO LR R TS B L Sk T W b T S 5B iR 0 O
T 5 LA 2 DI — 7 0 B A A L DA o VR AR L T L RN m
FBELA PR T RE 4% 9 1 80 0. SR VP AT — e 101 22 . 2V 22 1 i R o 2 R

ML 5. 1.3 R B0, TRRRBH oo, BB RS 0, BB A W 15
S A P A R

1—0, <|HE) |<1+44,, |lo|<o (5.1.7)

p



Pl 5. 1.3 B IR I8 I A 0 I AR 1 ot 2 K BOR B Bk

BB [ s m BRI S oo, BN LAY B R A5 2R , 8 ) R LAY 25 B, 78 BEL A P I 1 A
TR K
| H() <0, o, <|w|<nx (5.1.8)
AR 0 FIBH A 25 R 6, 34 T 38 R BELAHT PN R ARURRE 1 R Dk Sh R . A TR
X AN SHCE L B DD (E SRR, 84 9 R iR K o, o, BT 4 A2
VER B /NI o, 3o, BI
| H") |

aPZZOlgm——ZOIg | H(™) [=—201g(1 —8,)(dB)  (5.1.9)
e’
jo0 .
a5201g|H(ejw)|—ZOlg | H(") |=—20lgs (dB) (5.1.10)
H (e *)

KA EBUE T H @) [H—4E R 1,

B He 2| H (™) | =42 /2 i, FE R 5 58 60
| H™D [
| H(ejw“) |
UL BRI o, ok 3dB #R IR,

PR 5. 1.4 T T ] — 8 %) I A 1 e ok (R AN A X (B fED ik, — okt 7E
AR POl R R o > 40dB, BB FE THE AF TC HE S i A KT 40dB, Uk
FIsE T 7 P 0 A0 R 1 28 X (/N T 0. 01, AR, I BT 5. 1. 4 Ca) F Sk 7 ) 0 000 R 1 4 %o 1 it
LA T L5 B A7 M 7 1 2 G Rl 5 22 1 A b il F 6D L I L 5. 1. 4 (b)) 1 8 1l i 7 s BEL Y
—40dB LT A i 17 11 4% o 3R A6 00 48 Rl R I8 D 25 00 R o o7 AR L T DAL AR S TR 8
U A BT E R RAURR I 1 8 dB (AR TR R

Bt [w, o PRI Aw =0 —o, Faid B0 98 75X A 52 AT PR ACRR 11
T i M SE A T R R BEAY X AR R I BRSOk ik P B AR M, HN S SR
TP TIR A1 FIR B0 8 e 48 B E o A8 v vl DUE M, Y3 2l A0 BH T 46 B5 AS A8 B, 2o 8 5
7 SR B DR IR A B BSORR R A5 R A AN L

a, =20lg —20lg | H(e") \=—201g(g)=3<d5> (5.1.1D



B 5. 1.4 T 450RR 1 R R 3 0 (dB) il 26 B9 X L

2. ABIRAF PR AR

MG, 1. 6) B U e f AR AU P AT LR 7R
¢(w) =arg[ H ()] (5.1.12)

Ao argl o JRARBORALERAT

BT U D AR TR PR R AR T ) A AR 5 25 990 3 B o 38 o 8 i A% 5 7 IR IR B4 4
O, — ek Ul , R B T 0 AR R AU 37 6 I i i A A BT Bk
Al LR SRR TR o TN T — S8 i O AT R B N 3 5 o8 AL L R
T b PR W0 [ I 2 R R AT AR AR IR EOR BT R IR AR B T BAT I B B
AR PE S 3 N BAT VAR AL . G T ERMEAIAL R A S N B AR5 7 TR TR 4

5.1.4 B igdt A g a5 4

TS, 1D AT T BT U A T LA iy S I 2 09k # AR vk i = Bl B A G2 5 s ad ik
— 8 B LA AR S B — B D7 RE T RE R 5 A AR . Wi 5. 1. 5 () g = Rl A iz
TR T HER L 18] 5. 1. 5(h) S =R EEAE SR TT G S I . RN ROR A I b2
SR FURFT S B 25 S, F O HE TR 3 R B0 WD 0L A T I 3 7 U B o 5 57
i, X5 50 1 e 7R 9 32 S5 8 M o oA 50 D e T 2% 24

5. 1.5 =l EA S 5 8T 19 J5 HE [ S - U &



155 W P Fl 4 S R 1 ST B AR . AR 5. 1. 5 (h) BRI IR R B R Y L
AN A5 T 1 A N S I R L S BT SR SRR S SR s . B AR Sk ik
M = BRE o BRI 25 L R Sk 50 A B A 25 A 5, I R B 25 R 1
VA i A BT Sk 1Y SORR R TR S s AT s O i A Sk B A Sk R ) At Y
1 SRR T R B RS — AR T W AR SRR T R L B A
A LA TR B3 A LA N S R L A% R S i 1 R AR T TR A SRR S 2 AL
B AN 32 B2 FY ¢ 4] = Rl AR S B S AL A

AR A5 5 0 PE1 AT A SRR i U0 4% 1) 3R B R B, e 8 Hh A5 S I AR O R R EAT Z
A RS SR A T R AL R A SR Z Y 2 O R R B RS R

Bls5. 1.1 HeRE S L 6O ESMEMREN RS R H (2,

K 5.1.6 fF5HRE

. W T AU R AR T A SR AR S R K 5. 1L 6 (a) TS Y A% R R T
(]
w,(n)=x(n) +a,w,n) +a,ws;n)
Jw2(n) =w,(n —1)
wy(n) =w,(n —1
y) =byw,(n) +b,w,(n) +b,wy(n)
W b RHEAT Z A . 15 3
W, () =Xz)+a W,((z)+a,W,(z)
szw =z 'W,(2)

W,(2)=z"'"W,(2)
Y(2)=b,W,(z) +b,W,(2) +b,W,(2)
W b AT HR S OK i 45 5

bo+biz by
Y(z) = — — X ()

l—a,z  —ayz

SR E B o)
Y(z) by +b,z b,z

X(z) l—a,z ' —a,z ’

A 5.1 6 () S R H (o)l ExORM B RSB MK 5. 1. 6(b) LR SE

H(z) =



Mo —FE SRR, R TR S 1L 6(b) P B IF AR = R o, ik
Je LI AN 0F LT R AS (1918 5T, AN R B H A B — Fh B AR S B AE H

AT A5 5 T AR R AN [R] 19 32 38007 50 T3 T Rl — D R Gk  H (=) 8220 T i, ol
PIARZ RG0S5 Z A B, wT LUK 3 (5. 1. 1) /9 22 43 J7 B2 48 e i 4% A [) ) T8
2o S ROt R 2 (5. 1. 2) Y R G0 pR B0 o 2O AU el 45 P o s L5 . il

§— 4z ' 411272 —227°

5 ., 03 ., 1 _
1f7 _ -
5T 8
(2—0.3792 (4 —1.242 " 4+5.2642"%)
Hz(z): ) ) 5
(1—0.252 )1 —=z +0.52 %)
— 1642021
H,(2) =16 — 6 1 20=

1—0.52 " 1—=2 '+0.52°

ATABRIE H, (2)=H, (2)=H, () B L E =ML RS0 TRl — ARG kk., Bis
b BT % H A A [F] s A R AR R R A AN [ 138 B 5 =X B AN [ i s A ST
X 7 AN TR A 5 B T DA T) DR 2% 25 ), 248K L 30 S IO 4 &5 44 11%) ik AR R ST AT SR Ry E 15 45
Tk 28 F0E BORTE A

SR SEBR AN [R] 14 8 6 75 PN 246 25 40 S X R GE T 0 B 24 % LG8 R 28 R e 1 A7
it f5t 45 T BV R 7 A AN TR S

(D THRE R . AN 45 250 %) e vk Ik S8 0 F B R B SR 2R —#Ey . 3t
AR B R

(2) BHEBEZE, BTAHRFREN WA SHILES  RESE P RITHR LR 2
) ) G A BRI S DT 7 A A R A (BRSO RO B 1R 22 . R T A ) 4 2
A X6 A B K B0 ) AR R AN T Y

(3) Fae k. ASTR] Y 9 45 25 4 v, 4505 ) o7 3 5 AR A1) R 2 A L W R T ) i R
R —FER

(D At . RSB ERTTFRESE MAGS PR R Rk fE S
4 A7 i SR R AN — R

DRI % 0 00 5 I 6% 285 4 1 BF 5 6 - 4007 kil 8 T S s R AR E BRI R L
(., AR AT X TIR 07 U6 ik # A1 FIR $ 57 08 I 2% 19 2 L85 M 64T 1018

5.2 IIR#FIRKEF[ZIME

TIR 07 I8 2 i I 45 45 1 (4 65 s A U P PP 7 A i o 80 i A 09 S A8 St . SRR
R 28 25 R A DL = Ff

(1) FHEA, TEXFh 4540 4% (5. 1. D2 R T LIS, X Fhk
B g I 245 25 A8 W 23 S 2 0 3 AR 8 0 CBA B R G R H (=) 19 93 1 F1 73 B3
g3 . PRI AR P AR 20z SR ST IS R A P AR S B S BB T ORLRT B 1 R R 2%



ik, BRI AUH R R T AU 48 AE SR 0T 0 H TIR B0 U8 4R ) B4 AL R 48 B T &Y
g5k

(2) WAL, 3 5IE R G R H () 1950 F 40 B o il [l 22 B — B sl — B+ &
BB H()=H , (:)H, () Hy (), Hh H, (z)(G=1,2,- M) E—Fra—
¥ RG. BT REHLL A MK S, ARG KB — B a8 T RGN
HeE SR

(3) JFHRAY . R KA H () FHES 54 LR FF A 2 B — B 8 — B R 40 i il
Bl H(z)=H,(z)+H,(z)++Hy () o H, ()G =12, . M) E—Hs K+
ARG, WA T RGO LR 45 250 S, B A R G0 R B — B sk T R SR IR R A
PSR

5.2.1 IIR H MM

1. A | BMBLH
BN ZsTBRES N

M N
y) =D ban—k)— Dayy(n —k) (5.2.1)
k=0 k=1

T AT . M=N =2, LR G RECH

2
H(z) =D b,z " L

2
k=0 s
1+ § a,z
k=1

Fiz B8 25 43 7 R AT LA B2 1 ) 2 25 4 Rl 5. 2. 1 Ca) BT XRS5 3 TR B O 4%
T T 5 854, IR e SE Bl R G0 N XL H () B4 T340 H o (o) Fon e 5281
RGNS XTI H () B350 0 H o, (=) FR ARG R P e sk L B H (2) =
H,(:)H,(2), TFEFEEMIE.H, () RBIBEEH & LM R —a, .

:Hl(Z)HZ(Z) (5.2.2)

2. AN A ML

—ANERMER AT RGBT RGN RT s RERBUEAZR, Wk,
M S5 R AR B H(2)=H,(2)H, (2), HMXAEE BE 5. 2. 1) B H
Ay U E S L AR 5. 2. 1(h) BT . IR BT S B w, = w, , BT S R 43 1
Bf S B AT LG OF B BN 51 5. 2. 1Co) T 18 I 4 S5 4 3 161 5 B 51 5. 20 1 Cod s 1Y 3% 2R 0
PR g B4 1 B P 2 28500, v 8, DN A 55 % 9 0 0 7R 3k TG 9 TR ) % 45 A O B
M EARTEPN BTG S 2R T B A g e | A 4 28 5 o0,
SEPLA] N A A AR SE AT A A AT, PRI TIR B9 B R AR E A
RIZERY



5.2, 1 IR U508k a0 B 42 700 ) 2% 45 1

B 5.2.1 RH IR B8 P48 19 R GE R BN

5 2 _
3+Ez 1+§Z 2

H(z) =
1+%z lJr%z 2—%2 s
I T2 U D A 1Y B TR 2K 2 A
fif: &I H (o) RIA A, Som o BEAE oy,
L L% M E I AT I TS I | N 2o I
Kl 5.2.2 fis,

3. IR H 4R W & 2 4% 5

(1) B N1 B 0 2% 25 0y i 85 4 1 . oc /b
N Br25r HRRILTH N DERN BT, X2 N B

SRIE IR AR A T R LD 5.2.2 il 5. 2.1 WEL AR 0 LB
(2) ELHE 25 g v S 457 R o TR A — [T o 24 25 A

(2R A IR 22 X BB IR 92 R ) i ad I
PEATAER IR 228K,

(3) B EREEHAR S VA i R . DR A R M R T AR G T Y 23 A
PR R T RGE RO B 1 R M, HE R — D R B 2 B L
. ARl L FRGE oA B 10 A0 B 2R R E LR A B R R R ) — A
FRCEANF A EM AN X B R W2 S5 2 S dE AT IR R — i U
I 17 v B G i e ) T O DR PRI R B R PRI R g o

5.2.2 TIR ZRUETI W45 4hky

e TIR 2 1 Y [ 28 45 K9 v, X H (=) 89 73 1 23 B 22 350000 0 9t A7 I8 X o0 i, o



H (=) 73 fift 9 % A s 20 I

M M
byz " H(l*cszl)
H(z) =" =A (5.2.3)
1+Zaszk H(l—d,\,zfl)
k=1 k=1
LA A BHEG o Fd, 730 FRRE SR

T 20 RO LB o, P d ), 2 SR 2 380 o 9 0, Rk, ) LU S
TR T TR — R B — A 92 FR ) — B PR T B NS A A O RO T —
B —A 52 R A Z B . R AE — B A AR B R DN 3R G R A
H () A LA it 5 22 A 55 2R 80 B 1 I 4% 1) SR AL (O JE XL |

J . o o J
H () :Al_]:I1 Bf’:j;l jjzzz :AEsz) (5.2.4)
{op Boi Bri Baivar; May, RS g

A H G R LR — B sl [ 190 28 52 300 JFC IO 268 245 g %) R P I T A 249 119 B3 11 2 4

9, DU AT LAAS ) 3R e pR B H (o) B GRIBE AL R 28 2544, Q181 5. 2.3 B,

5.2.3  TIR JE U 2% (1) 9 15 B ) 2% 235 Ay

B 5.2.2 R TR B 08 P48 1 R G0 sR BN

_ 2 _
3—}—3214-*22
3 3
H(z) =
]_‘_i *1_|_l.*2 l.*S
6~ 37 6

I G 2R TR o) 255 25 4
. Of H (M7 o B AT W i A B 0T S R — B, B T R G R R
i

3+3271 +3z—2
1 3 3
H(z) = 1 . 1 1
L N N
1 32 1+22 +22

SR B S R K L — B o o B 2 TR — A — B R A
T o B 2 I B — A B 6 2 I Y ) 2 S5 R U TR AR R 5. 2. 4 BT



Bl 5.2.4 5] 5. 2.2 Y8 A8 A e B AU R 4% 245 1)

IR 25 3K A o 2 25 18 B LA T ¢ A

(1) FEM R B T (0, I TR O 2% 45 ) v g > — B IR 28 T — AN i — L
A T R4 P E — X — X, AR (5L 2. D LR By, By, By, AT LA B AR — it
T E T ay; Flay, AT DISCAS — XS A0 BRI A X B2 70 I 4% 5 4, 18
T S

(2) BHIRZER BN EEAT /N, T8, i IR K il R 8= 1
W2 B HIREEM BN R (LYK W 25 25 1 v 5 17 00 9 2% iy R 2 T A3
AT P 265 32 B 1R 25 I B SR ARG BB R /N R, AT DA o s B 22 1 B R A Ak R i
PRI R)T

5.2.3 IR JRIBERI 4% &5

FE TIR JFI56 AL R0 28 S5 v B R G0 R B H (o) JIF WL 43 43 K2 RN X A4~ 43
3 AR I — > S R B — B B BT 4 CF I AT RE 2 A ED , T A5 2 TIR 07 I8
i A I 15 Y 1) 4 45 g, D

M
bz ! j B 4+ Brz ! J
H()=—" =7 v =ADH (2)  (5.2.5)

N —1
b i—1 l4az tayz i=1
1+ E a,z
k=1

A A j‘:’ﬁﬁ’ﬁm By May, RS e

BEAS H,; (o) B P28 2540 2R FH B4 [T 280 0 4 254 U0 ] DAAS 3 R L ek 8 H (=) B9 T B
T 2% 245 48 AP 5. 2.5 TR .

B 5.2.3 WA 3 B TIR 7 I8k &% 19 R 58 R A

5 _ 2 _
3"‘@2 1—|—§z :

H(z) =

1+ %zil + %zfz — %ziz
T I L I TR ) 4% S5 A
. K H O IEFTE8 0 4 B IF . i LS S R B — B . B F R G 2 M L |/
8 — 16 420z *
1—0.52 " 1—=z'+0.5z"

o — AR 73 L TR I 245 2 A S B, ORI I 2% S5 A A 8] 5. 2.6 TS .

H(z) =16+




B 5.2.5 TIR JE %A% (% I BB o 45 25 44

IR JfHK 1Y 0 46 45k B AT LUT $5 2

(1) G T BT 8 F A AT FE IR
T ) 2 2 Ha v A — B P9 24 D — A S RO
A T 45 P g — X I PR AR A TR I 9 R AR
PLE T, ER R A A N g R 5 AL X
S RO AR I 150 R0 9 2465 254 v 4 A — B s B
RGLHI o1 I A RE R E A DR UL TG vk T i
P T R BUOCE T R E

() WHREMRR, BRIRZER/D. £ TH
ZKRIFHREY - R IE AR ZE B AW AT H
PRI GRS SRR AT IR 22 AR . (R IE, JF RN N 4 45 ks R 22 fe /D

(3) BB R, o T AT RS IR, T[] e i A5 5 BEAT s B DAk - 1Bk 7
5 LA R R IR TR I 24 A5 A LA s B Ay

B 5.2.6 5. 2.3 UEI IR
R 24 4545

5.3 FIRHFRKEF/HZIMEH

FIR 05 il e 45 B0 B K b i 162 A BRAS A B 1 G AE A BRAMEAR A O 00 R 2%
S5 R A B ARG St BB S B S R T AR T B A W B AR A
FIR 07 U8 4% B3R R AL R 45 0 vh o A0 &5 A 3 U 254

AT EEA G FIR 87 D8 U A% 1Y B AU | 4 VAR (o 2 | 25 05k T8 0 A5 4 SR A 1 1) 4%
45k, 5 TIR JEHcfe AN ) FIR 8 3 A% 28 40 ek BOBCA il AN RERS 70 20 X, (NI B8 A
PiRTSIEE T AN

(1D FLRAL. fEX Aty b, AR (5. 1L ) S E T TR

(2) RAEMALAL . 4 FIR P8 A HA LR AR PRI, 7 ik e b B AT X B vk
R X Fof Xt Bk 5C 28 REH e i T H SR A A i —F



(3) IR, fEXFhE T R GRE H (O R MREN —M S I T 25,
HZ WAL TREHIRLE H(z)=H, (z)H, () H, (), Hp H,(z) =1,
2o, MDRE—MB I FRE%. BT RGA L B 0 45 2540 520, B RS eR A
—W B T RGN RIS R S

(4) BRFRAERY . K TP 25 44 02 L F B K oh i 2 2 (o) 1 DET St 10 — i s 2k O 156
W25 S5k T TET A 28 93 B PN 47 2 22 FIR U8 I 2990 0 SR R 750 285 by A 4K 41 3% 19 4% 235 ¥
1 TR W2 R A4 0 FIR $07 08 Dl f 009 R R e i 83T,

5.3.1 FIR HiZERIM% 51

WAL K B b G B N, R 40 ek B 22 70 07 B2 4351 ok
N—1
H(z)= > h(n)z " (5.3.1)
n=0
N—1
vy =D hGn)x(n —m) (5.3.2)

m=0

Fe B8 H ()30 2257 O ft B Pz B AR N 250 &l 5. 3.1 fion . i T2 i i
2 BRLASE K 3 i 7 T AR 5 118 3 L DR I ol 55 )t R Ok A R I 2 S 4 L T 45 2 A v
JE B S AR B R B, RO AL B 2, IERTER B N NSk, g3 % AR vk g TR 1 4 AH Ofe
14 22 H50uf J2: 27 ik o 7 . R 5. 3.1 WL K R N FIR U8 Ok 4% B4 70 X 4% 25 44
TN —1 AN IER 2% N DI kES N —1 Mk,

B 5.3.1 FIR 38348 00 B3 2 I 45 25 1

5.3.2 FIR &N 51

LA AR 7 S5 48 2 FIR 8 v 45 AU 25 0 1) 167 1 00 28 25 40 R 50t 0 2 AT M A o
FEME L B 2 T — 2R eIk . BEAE ST I AR 1 2 AH A7 2 FIR 38 #4819
LA X HE A% R4 B AR R R AR R OCHERY . O T FIR IR & 19 26 %k A AL 4
PERAESS 7 g Ie

57 BAHIE LS GO REFH L HE TN =D /2 BB A () =h(N—n—1)
Wf L FIR P28 BA 8 — R MIAL; 25 h G BREFES], HR T (N —1)/2 A X Fr, B
h(n)=—h(N—n—1,FIR JEJ % HAHE ZRLEHA,

MON GBS h () =Eh(N—n—DIRA H () ELR T, 7715



N/2—1
HG)= D>, hGlz "+ NP7 (5.3.3)

n=>0
Ao, R ISR s AR T ISR A

R, Y N HGEE ) =+h(N—a— DA H)WFEEL P, 115

(N—1)/2—1 _ N-1

H(z) = 2 h()[z "+ NP4y (N 5 1) P

n=0

Fe PR (5. 3. ) (5. 3. T LIl N 80O 5 BN FIR 38 I £ 1) B 22 8
ZERY SRR E A S5 R, FIR eI &8 1) B RE R M g 25 M &l 5. 3. 1 fin I P 3L &
N ok ey, HXFLMEMA FIR 3EIE A, 24 N 50T, #1820 (5. 3. HUFE N /2
WP AT —2f ik gn; M N B IEWLG. 3.0 MFEIN A1) /2 PR,
WATL T —2 AN . BRI M, Y FIR JEUE a8 A 5 SR Bl A ) = —h (N —

n— Dt N Ao (N =0 en L E N+ D /21 ATk

T2 9 15 A
BhrO)RIFHN, HXRTFIN—D/2 @\ FR.BN A ) =h (N —n—DH,Ri% N=4,
M A =h(3).h(1)=h(2) fEAFK(5.3.3),015

(5.3. 40

1
H(z) = Zh [z 42 %]

n=0
=h(O[14+=z]+rD[z ' +27] (5.3.5)
e PR (5. 3. 5) M H S 5N 5. 3. 2Ca) T /s, B I ELAE R N 25 25 /0 B R 5. 3. 2(b)
i

B 5.3.2 85— RPN 4 451 (N =1)
i N=5,0 h(0)=h(4) A (1D=h(3) AR5, 3. 4,75

1
H() = > hG)[z " +2 T+ h@2)z?

n=0
=h([1+z ' T+h(Dlz " +2 ] +hr (22" (5.3.6)
Fi X (5. 3. 6) i 45 25 R A P 5. 3. 3Ca) BT 7R - B Y B3 B W 45 S5 A a0 18] 5. 3. 3(b)
i
FIHR, Y h G RESEFES L, BTN —1)/2 X H B 2 (n)=—h (N —n—1 K, ]
BEN=4,0 h(0)=—h(3),h(1)=—n2) MRAKG.3.3), 15



Bl 5.3.3 SE—ZB AN ML L5 H (N =5)

1
H(x) = Eh [z — 2 O]

n=0
=h([1—=2]+hr(D[z ' —27]
Fie (5. 3. 7 I 25 S5 R an ] 5. 3. 4 ) FITR .

W& N=5, h(0)=—h 1) ,h(1)=—h(3) fELAR(.3.4), 715

1
H() =2 h(lz " —= ]

n=0

=1 —2z " ]+hr(D[z =27

FEE. (D=0t N=5 B LA A M L5 K 5. 3. 4(b) frs .,

5.3.4  5F RS MEAR L M 25 2544

5.3.3 FIR IR N 4% 451

(5.3.7)

(5.3.8)

Xt R GER L H (o) AT A it 0K 90 % M Bl — A 98 R B — B 7 R 48 T
B O T RS — B E R TR AT REEE G
TRGERRB W RS RE H (=) il LU i B2 A 98 R B 1 R G r e B (RO T

Eavgell
N—1

J
HG)= > hGz " =[] By + Bz " +Buz D)
i=1

n=0

(5.3.9)

A1 (5. 3. 9) T LIPS 2] FIR F 56 10 200K AU [0 4 25 4y, JFG b g A B 080 T o 4 2 1) 4%

ZERSZBL L, AN 5. 3.5 BT,
51 5.3.1 & FIR BUF g 28 KRG R B h



[§5.3.5 FIR U8 & i) 205 B ) 2% 45 4

H(z)=0.96+2.0c ' +2.8c °+1.5¢ "
] H (2 B 142 750 ) 246 45 1) RN 06 10 ) 4% 25 4
. B H GO R0, 15 3
H(z)=(0.64+0.52)(1.6+2z " +32%)
S H TR (R0 2% 485 ) R L 2 AR O 4 5 R AN 5. 3. 6 TR .

[€5.3.6 Ml 5.3, 1 UK & HY ZLK AL AN B H A0 ) 46 45 4

FIR 56 B 0 2 254 B A DL F FE AL,

(1) F i PR T, PR 28 G548 B A — B I #  — D F il A 2B 4%
il — % e A 5 A DRI b R R AN L B A T

(2) FHRR P e i R B R 2, # IRX(5. 3. 9) , FIR ZI0¢ AU W) 4% 45 44 i 3 4
FeE R L TSR 2, 6] 5.3, 1 h BRI 5 4 DI %, 1 205 24 )
TS AL MOHTFE  TENTRE R ORE .,

5.3.4 BARRARIMIL SR

P A R R R S B AT 0L XA R K FE S A () B Z A H (O FE SRR IR 1A N A i 25
[) B SR A L AT AR AR R AL B H (B) L H (BB IDFT B X Ry (4 B 3805 5 Ay (o) J2 R 751
h G DISRFESECN R AT A 30 p £ P8, 24 N KT FIEFH oK
BEM B hy () =h () . FHEZHE L N SENEREASSEESKE, LR,
H Co) R LUFASCRRFEF S H () Wi E] L, NIEA

N1 HM®
HH)=0—z ) = > ———2 (5.3.10)
: © N2%1—W¢g*
CINYR R WL EE
N—1
Hu>:%H4w§}uu> (5.3.1D)

k=0



N

H. (z)=1—2z" (5.3.12)
H, () —— 1% (5.3.13)
1—Wy=

F A5, 3. 1) AT LATR 3] FIR 8 A B3 SRR M 28 2540 . 1 1 > F RS H (=)
AN ADHEBRP—BFR5 H, (ORIEAGAL . Horb 55— H () B9800 L

H. (") =1—¢ Y :2sin(ﬁw) e N2 (5.3.14)
2
P 2% 25 K AR AT R P e AN &L 5. 3.7 Fron . H (=) & —N 1 N By ZE s 550 41 B 1 At

IR IE e B ARSI E AN AR I AL B 2, =Yk =0,1,2, N—1,

5. 3.7 BRI I 5 A ol 245 25 A 0 A0 P i 2k
5RO N A B L Hy, o B IFBREE 1 A — B 9 25 78 S0 A [0 B — Mk

BN 2, = b =011.20 0 N — 1, AL 3E N B A IE A5 RIS — W4 Bk a8
P N AT AT TR H o 75K B0 B 45 H (k)
B3 SR B TR IR 4 25 ) S R IR OB Dk 28
H () N N—Br W& H, Cz) )7 525 1 ot
TR T 1 P 24 S5 A I 5. 3. 8 T
FIR 15 5 BE 70 ) 46 45 18 ELAT DL F 425
(D) — B % H, (o) 76 1 58 10 R B

vk e 2
H (k) sk 2 08 0 o 15 w:Nnk Kb B 7 BRI
HUEJRE H (k) 5wl v] DL H2 2 1 0 Ok 4% 1 45
M R o 5,38 FIR WA (44 R 10 10 245 2

(2) HEYRP AR B N AR [ XE FAE A
W0 R AR AR DB e A 70 20 0 N > — i I 4% 8 0 45 0 58 A A ), U 4% S0 B A
H (o) ANTA] . PRLIHG  A50 38 R A 5 [0 4 25 4 45 T s v Al B4

(3) RGiRE I T AR LA N AT RO R ARIERY . 0 SR8 RS 1Y 58
FAAE—E R 2, AT REME T GAN BESE A0 1 o IR, o R X I A9 B i A5 1 57 81 b, it 2
S R G REE T

(4) AR AE Y 25 B K v H (RO R W " — i oy 52 580, 0 0R Tl vk 28 5 1 A2 BT vk
1B B SRR A S B A T Y



T F R R AR AE A B A S BR b E R R G IE A AR R R R I 4 25 A, BRI
(1) B 0TR U8  #8 ) 25 0 AR — B0 90 4% 10 W 30 8% 1) 267 T8 PN L R B R G R e
P BIRE A B b % 28 A ) B [ P R — S IR B AR S e R LR <1 H
ra~1, WA H ()l
v v 1" H, B
H(z)=1—r"% N)N;W (5.3.15)
Kb H ()R r B EX H OB N mSERFRFEME. BT r~1, 5 LLAT DU U
H, (B)~H ), ErE—R EWE R W k=0,1.2,--.N—1, W0FH FAEER
22 T S AN BEHR I B W 5 AT e B [ Y LR R SRR
(2) TR R A H GO M W " #5G A0l 528, 3 35 B0 ) P 52 B 20 gk 9% #0437 ik
PP R A () 2 SR A X —FE L. RS2 )P 8 DET By 3L 4uxi etk H (k)=H " (N —#&)
FiERE T WA B XEFRME Wi =W N0 ] UK R B S B 4 4 A k. BIDKE
H, ()M Hy , (OEHN—DZB ML Ik H, (). 0
H (k) H(N — k&)

—k_—1 —(N—k)_—1
1—rWy'z 1—rWy z

H,()=

 HG) H" (k)
I—rWie ™ 1—r(W ) !

+az
= “Okz u (5.3.16)
o (4T ) 1 2 _—2
1 ZTCOS(Nk)z +r°z

X

N

@, =2Re[ H (k)]
’ k:192933"'9?_1

ay, =—2Re[rH ()W, ]

AR ARG 3 1O LLE M, ZB M4 H, (2) ) R 5
hy R M R S5 R N 5. 3.9 iR,
N BT H ()RR N

1{ HO | HN/2) & )}

Hx = A—r"z V) — + > H,(
< T N et ;1 e

(5.3.17) ~ M5.3.9 B4 H, ()

A HOM HN/2) S, K 6 24 25 g

M N KRR AT AR H (O NI H (O W 0R N
1{ Ho N (z)}

N ' k=1 '
K (5. 3. 1) (5. 3. 18) FIT A 1 1 A1 3 SR f TR0 80 245 25 40 R Ay 00 236 SR B8 I 199 4
LML PR 5.3, 10 SRBIZ T 2 N Sk 8 BOR A B0 9 3% SR B T I 45 450 24 N
BT i N /2 1A 24— B 0 44 0 A 5 R 0 0 0K B s % N

H(z)=1—+"N) (5.3.18)

1—rz



R EFRONE s 1 (N = 1) /2 A4S 7 9 28 1 — A~ — i I 24 I3 #4550 DR 2 90 45 R B A 8

P 5.3.10  FIR 5 % B985 R AL AE IE P 25 25 14

HIIE 5. 3. 10 AT LA Y, 2 R AE 80 N AR, H 5 My AR 52 2 L 7 8 19 6 05 % 11 AEE )
BOTARZ o (B T2 BB AR R WA SR AR (EL H (k) 0 0 MU Al — B 9 45 S HOR K
Bl D T DA 3 SR A Y ) 2% S5 AL 3 TR A IR A

5.4 HFIRIE[ZEH MATLAB (F E
5.4.1 5% dBii 23 a5 MR MATLAB R4

T 2 R A 2 LA T A E R H () L TR S TIR U7 I8 4R 18 2 FIR ¢
TE AR AR RE LA [ B 0 265 235 g 52 B o AN T3] 6189 I 286 25 K A AS [ 1) o P 7 8 AR 40 52 o B2
BEPE . IR [ Y 45 S5 8 L B Se Xt H (o) 3EAT 43 M 3 TR AR 8i H (=) L 0T LLGE
i PR i B0 0 30 il 257 J7 15 S AN () 5 A 22 ) B B e, T X TR B 2400 H (2)
D A e e 5 PR 3 fifp oA 52 BN [R] 45 4 Z IR] B e e . MATLAB {55 40 BE T BAR $2 4L 1 —
SO 2L 22 4958 ) 4% 45 A8 5 46 1Y) oR B, S5 S 0 5 A 22 ] Y B 48 L LU AN pR A tf2s0s AT DL SE B
L TR B 2 R R 2 ) A e pRER sos2ef O T LSS B GR E AY B  BE RUAE M d . Ol T R
Dy AT IR HEA 159 R N g 536 G T H (o) FEAS[R] 25 04 22 0] 5 46 1 pR A, 22575
dir2cas,cas2dir,dir2par,par2dir fil dir2fs,

1. BB ABEAD R H dir2eas

#3: [co,B,A] = dir2cas(b, a)

YL dir2eas W] L] Ok 52 B0 U8 B 2% 45 09 N B A B R R ) B . X RS
MATLAB {55 4B T HA LAY pR AL ti2s0s DIRESEL, HUE b S80I XA R TH .
BAZEb=[by.b) by REHERN S F 2R M a=a,.a,,ay JNE
AR o3 ) 22 R B0 0T B AP



M
—m
2 b m<

H(o) ="

2la,z "
al}lz

il G MRS REGB N K X3 WYL RBUEFE, FLES £ AT XN F55 b A B 45 19 41
FZIRE By Py +Bop 1 K R R IR IE 5 1 F 4550, A S K X 3 5K
FECERE LS e ATXR TSk DN TN b2 0 R B S [ 1say, say, | XT N
Y 2 Bk AL =R

Gﬁ Bor +ﬁuzil +‘82sz2

1 —1 —2
r=1 T AT T g2

H(z) =

HARREAHE T

function [G,B,A] = dir2cas(b, a);
% dir2cas.m

& RGO SRR R R

s HRIRMGERG
G=Db(1)/a(1);
b=b/b(1);
a
M

a=[a zeros(1,M-N)];
end
Maxlen = max(M, N);
K = floor(Maxlen/2);
B=zeros(K,3);
A= zeros(K, 3);
if K% 2 == Maxlen
b=[bo0];
a=[a0];
end
broots = cplxpair(roots(b));
aroots = cplxpair(roots(a));
for i=1:2:2%K
Brow = broots(i:1:1+1,:);
Brow = real(poly(Brow));
B(fix((i+1)/2),:) = Brow;
Arow = aroots(i:1:1+1,:);
Arow = real (poly(Arow));
A(fix(i+1)/2,:) = Arow;

end



2. BEA A HEA RH cas2dir

3L [b,a] = cas2dir(G, B, A)

YL cas2dir A DL R SE BRI 2 45 40 N GLIR AL B BRI e de . i ASELG R
W45 RACB O K X3 S RBUE MR, A £ 47X T80 £ DB F R0 70 7 2 A &R
B it [ Loy By +Bop I K A FE LB IR TG 19 F W48 50, A K X3 (19 58 RBUE FF -
55k ATXNLTHE B DB o B 2T R A [ 1aay, sag, | RN RIRARE X
. ~ Bor +ﬁ1k271 "";82}\»272
H(z)—(;/\E L ae  Tane?

Bt b="[bysb, by JHHEMY G F 2 AR M E a=[a,,a,,ay JNHA
FERY Y 43 BF 22 000 2 F 0w &= 6 I AR A

M
—m
Z b m=

m=0

HG) ="

—m
§ a,z

m=0

HAR R BT

function [b,a] = cas2dir(G, B, )
% cas2dir.m

% IR AL R AL
[K,L] = size(B);

b=1[1]
a=1[1]
for i=1:K

b=conv(b,B(1i,:));
a=conv(a,A(i,:));
end
b=b=x*G,

3. A A FIRA HHK dir2par

#2: [C,B,A] = dir2par(b,a)

VLW« dir2par AT DL O S5 9008 U i 45 A I\ B2 B BT EC A (1 e . g A S HL b =
(g sby s sby THHIERIN > F 2 A2 a=[a,.a,,ay JHEERN 3R Z
T 3 R 1n) &, XA ) B R =0l

M
—m
2 b m<

m=0

H(z) ="
Eanzin
1 =0

i € 4 H () 5y 1 2 WU oy 1 22 00 B O I R 9 2 00X R B &L B Oy
KX 2 [ S 28O0 FLE ke AT 00 T3 ke A B 7 M 45 19 0 1 2 0 R B0 2B,



Bip s K B 0 i 00 B I B9 - W28 40, A O KOX3 B9 S8 R BOHE G L3R & A7 X6 T 5 &
A B T A B 2 T R B R ey, sap, 120N ET IR N

K + —1
H(Z)ZCJrE Bor Bz

-1 —2
=1 Lt a2z Ftayz

HAR R B A I T

function [C,B,A] = dir2par(b,a)
% dir2par.m
% TR Sy I B TR o KR
M= length(b);
N = length(a);
[rl,pl,C] = residuez(b,a);
p = cplxpair(pl, 10000000 % eps);
I =cplxcomp(pl,p);r=rl1(I);
K = floor(N/2);
B=zeros(K,2);
A= zeros(K,3);
if Kx2==N
for i=1:2:N-2
Brow=r(i:1:1+1,:);
Arow=p(i:1:1+1,:);
[Brow, Arow] = residuez(Brow, Arow, [ ]);
B(fix(i+1)/2,:) = real(Brow);
A(fix(i+1)/2,:) = real(Arow);
end
[Brow, Arow] = residuez(r(N—-1),p(N-1),[]);
B(K, :) = [real(Brow) 0];
A(K, :) = [real(Arow) 0];
else
for i=1:2:N-1
Brow=r(i:1:1+1,:);
Arow=p(i:1:1+1,:);
[Brow, Arow] = residuez(Brow, Arow, [ ]);
B(fix(i+1)/2, :) = real(Brow);
A(fix(i+1)/2,:) = real(Arow);
end
end

function I = cplxcomp(pl, p2)
% I = cplxcomp(pl, p2)
% LR PS4 2 IR FE AR i T 2B (AT B8 ) A A [6] T o 1 52 0xt
& AT W AUHTE cplxpair #2)7 2S5 LU T T HE 7 A0 A6 4% 0 1) &5 K HOAR B 19 B2 % 1e) &
I=[1
for j=1:length(p2)
for i=1:1length(pl)
if (abs(pl(i) - p2(3))<0.0001)
I=[1,1];
end

end



end
I=1';

A, JFERA B3 b B4R A par2dir

k3 [b,a] = par2dir(c, B, A)

ULHH . par2dir 7] LA R S8 I 45 25 0 M O B6 R B B B R O R 4, B AR R S
B X5 BT 4 Ry IR I TR pR B dir2par — 30, HOE T S5 A S BUH E A,

AR R B ARSTE

function [b,a] = par2dir(C, B, )

% par2dir.m

& JPIR R G Hh H HE RL R

[K,L] = size(R);

R=1[1];

P=[1;

for i=1:1:K
[r,p,k] = residuez(B(1i,:),A(1,:));
R=[R;r];
P=[P;pl;

end

[b,a] = residuez(R,P,C);b=b(:)";a=a(:)"';

5. AR BN R R AR 453 R A dir2fs

3. [c,B,A] = dir2fs(h)

R s dir2fs AT RLR R S 30 8 Uk 7% 25 0 A L 92 250 S 0 R OR AR R (R B de . B AN S B h
S FIR U8 U 2 09 B0 Jok oo 107 1) 4 5 % tE € Ry IR HE B4R 19 25 04T ) ik s B AR ATHES
TR A HEATHEON W o b RBUERE . R AR R AL dir2fs % 1 AU T 3R
ST AR AR S5

SRR AR TR

function [C,B,A]=dir2fs(h)

% dir2fs.m

% B B 0 AR AT B O R A

M= length(h);

H= fft(h,M);

magH = abs(H) ;

phaH = (angle(H))"';

if(M==2 % floor(M/2))
L=M/2-1;
Al=[1,-1,0;1,1,0];
Cl=[real(H(1)),real(H(L+2))];

else
L=(M-1)/2;
Al=[1,-1,0];



Cl=[real(H(1))];
end
k=[1:L]";
B=zeros(L,2);
A =ones(L,3);
A(1:L,2) = — 2% cos(2 % pix*k/M);
A=[A;A1];
B(1:L,1) = cos(phaH(2:L+1));
B(1:L,2) = cos(phaH(2:L+ 1) — (2 * pi* k/M));
C=[2%magH(2:L+1),C1]";

5.4.2 IR JEIEZIEERT) MATLAB S281

TIR JEUE 2% A S5 4 E 2 nl A4y b e A0 R B R A O B A0, FIFH H iR e 5 /)
MATLAB pR AT LS BEAN [ 9] 45 25 ¥4 22 [ 19 A 0 5 ke
Bl 5.4.1 % IR JEHEWRGEREH
8(1—0.192 ')(1—0.31z ' +1.3161z %)
(1—0.252 D —2"+0.52"9

H(z) =

T R R 45 4 A
. MATLABREFWT .

% Ch5 4 1.m
% fi] 5_4_1 AY MATLAB 2 /%

clc; clear all;

b0 = 8;

B=[1 -0.31 1.3161;1 —-0.190];
A=[1 -10.5;1 —0.250];

[b,a] = cas2dir(b0,B,R);

b

a

BRI

b =8.0000 —4.0000 11.0000 —2.0005 0
a =1.0000 —1.2500 0.7500 —0.1250 0

Fyim i a Mb, A LIS
§— 4z '+ 11z % —2.005z °
1—1.252 ' +0.75¢ * —0.125¢ °
i G T A R 2 R N 1 5L 401 TR
B 5.4.2 &% IR JEIE A1 R G RN
§—4z '+ 11z P —22°

1—1.252 ' 4+0.752 % —0.1252 ° L e s
NP y d 5. 4. 5.4, 1 3§ SH-E2
T2 B R ) 45 4k A S

H(z) =

H(z) =



. MATLABREFUT .

% Ch5 4 2.m

% {5l 5_4_ 2 f¥ MATLAB )%
clc; clear all;

b=[8 -411 —-2];

a=[1 -1.250.75 —0.125];
[G,B,A] =dir2cas(b,a);

G=8;

B = 1.0000 —0.3100 1.3161
1.0000 —0.1900 0

A = 1.0000 —1.0000 0.5000
1.0000 —0.2500 0

RAEHH G.B F1A {E . il 5
8(1—0.192 H(1—0.31z " +1.3161z %)
(1—0.252 DA —=2 " +0.52%)
h T U B SER A B K — B B4 o Bk 2 T A — A — B R, B 4
T A3 RE 2T AL A — A T 45 T A R R ) 2 S A N 5. 4L 2 TR,

H(z) =

54,2 5. 4. 2 U8 & i G5 R 4% 254

ERE: 5. 401 A 5. 4. 2 SEBR X R AR R — > RS R AL
8§ —4z '+ 11z P —227°
1—1.252 " +0.752 % —0.125¢°
Bl TAETTRRZE ST 2R —2 L7 T —A 4/ 251,
Bl5.4.3 % IR IEHERERECH
§—4x '+ 11z f—27°
1—1.252 " +0.752 % —0.125¢°
T I - B TR RR] 24 25 4
fi#. MATLAB BFF .

H(z) =

H(z) =

% Ch5 4 3.m



S il 5_4_ 3 {1y MATLAB 2%
clc; clear all;

b=[8 —-411 -2];

a=[1 -1.250.75 —0.125];
[C,B,A] =dir2par(b,a);

= W Q

BITESRIT

C =16
B = —16.0000 20.0000
8.0000 0
A = 1.0000 —1.0000 0.5000
1.0000 - 0.2500 0
WG C.B 1A BY{E 715

—1
H(e)—16 4 101 20=

8

1—=2 ' 40.52°

1—0.52 "

B b — o0 T B AR P A A S B, HOFBR R M 45 45 R AN ] 5. 4. 3 Frois

PE5.4.3 Ml 5. 4.3 UEI & Y I B 2% 45 4

5.4.3 FIR JEDE 2845890 MATLAB 528

FIR &A% B9 45 A 0T L 23O B4 20 S M A AL 28 L G BB AT AR R AE L, iy T FIR

5] 5.4.4 T FIR JEIE 2519 R G5 R Ny

EWE AR AT LU A 1 A9 TIR JE3e a5 RUL A 5. 4. 1 WA F A LA MATLAB pR%L,
Al L (M SC B LAP FIR 38 0 #5 45 ¥4 2 8] A9 AH 556 3, 1 AR 35 3% 40 7 25 2R 1mp 8 X 7 A g
W BS L5

H(2)=0.96(1+0.83332 '")(1+1.252 ' +1.8752 %)

LRI 3% FIR 8 35 e 1Y B HE R 28 4544



. MATLABREFUT .

% Ch5 4 4.m
% {5l 5_4_ 4 f¥ MATLAB 2 )%

clc; clear all;

b0 =0.96;

B=[1 1.25 1.875 ;1 0.83333 0];
A=[1 0 0 ;10 0];
[b,a] = cas2dir(b0,B,A);

b

a

BATESRIT

b = 0.9600 2.0000 2.8000 1.5000 0;
a =1 0 0 0 0;

IR a b H{E AT 5
H(2)=0.96+2.0x ' +2.82 % 4+1.5¢°
PRI, B DT 7 I o 1Y) L Y ) 2K s A T ] 5. 4. 4 PR,

Bl 5. 4.4 5] 5. 4. 4 Y8 AN AY B AR 45 45 4

] 5.4.5 T FIR JEUE 2519 R G5 R 5
H(z)=0.96+2.0x ' +2.82 “+ 1.5z °

PRI FIR P8 0% #0956 70 ) 45 2544

2. MATLABBFWF .

% Ch5 4 5.m

% ffl 5_4_5 f) MATLAB F2 ¥
clc; clear all;
b=[0.9622.81.5];
a=[1];

[b0,B,A] = dir2cas(b, a);
b0

A
BATERWT .

b0=10.96;
B= 1.000 1.2500 1.8750
1.0000 0.8333 0;



R b, B FA BY{H A 15
H(2)=0.96(1+0.83332 ")(1+1.252 ' +1.8752 %)
PRI T L 308 0 g ) 0% B 7R ) % S A G 1R 5. 4. 5 P

5.4.5 i 5. 4.5 PRI ARSI AL ) 4 45 1

Bs5.4.6 EFMAGO=[1 4 7 1 0 7 4 1]/8,0mHHi% FIR JE ¥ 28 555 & %

clc; clear all;
h=[14710741]/8;
[C,B,A] =dir2fs(h);

= W Q

BFTERIT

C = 3.7867
0.2310
0.4823
4.2500
B = -0.9010 -0.9010
0.6235 0.6235
—0.2225 —0.2225
A = 1.0000 —1.2470 1.0000
1.0000 0.4450 1.0000
1.0000 1.8019 1.0000

1.0000 —1.0000 0
R4E C.B.A BHE AT
—z —0.901 —0.901z ' 0. 6235 1 0. 62352
H(o) =175 (3. 7867 —2° 901z |, 06235 0.62352 "

1—1.2472 1422 140,445 1 272



0.4823470.2225470.?225221474'25 1
1+1.8019z " +=2 ° 1—=
(EAHE IR O TR E I N Y FIR S8 2550 8, FU 3R SR RE 45 4 rp IR 08 Dk
WH (H)=1—= " JEMEE A RE dir2fs BA AT % &, oR B0 AU IF 1963 40 25
P A G S B I AES H H (o) [ A30% SR R BT 2 LA % ] ] 246 28 g P 8 7 22 2% JE X (5. 3. 9)
TRBL/N MFCRIEBS H () =1—2 ",

PRLIHG T LT S 0 5 g P A0 3SR R L I 2 S5 R AN 5. 4. 6 TR

B 5.4.6 B 5. 4.6 58P AR R AL A 45 4544

2]

5.1 fRT IR VR Ik A SEARME A L 1A JL A ) T 156 BH 8 D 1) TR SE PR N .

5.2 AT IRER T R i 5 AR AU R e 1) S D e AR RS U DR A P O

5.3 fAIIRFIRLIER ARG R TH, DL AR AL,

5.4 AR TIR JEUE 25 F1 FIR U89 45 09 X 1)

5.5 (A IRECF UL AF BB R IR AR AR 280 I I A R R B AR S 8 iR A X
AP L,

5.6 KK P5.6 P ESIMEMRERHRGERE H (),

5.7 WRGLH T IHZES .

y(n) —%y(n —1)+%y(n —2)=xn) Jr%:c(n — 1

R 2R G0 Y 1R B TR R O B R R 2% 2 A

5.8 WARAGHARG KB N
41420 —1. 4142+
H((z) =

(1—0.52 H(14+0.92 ' +0.81 %)




& P5.6

T [ BE ALY LA R 356 8 1) 4, O i ) R 5045 S B 45 85 /0 119 — b K 28 o) 2% 245 44
5.9 4 i HH DATR 8O e 0 B A I 2 2 A

(1) H (£)=1—0.6z '—1.414z *+0.864z °

(2) Hy(2)=1—0.98z '+0.92 *—0.898z °

(3) Hy(z)=H,(2)/H, ()

5.10 EPs. 10 i TR IRAS T RN BN Kb 9 R R B RGN
BN K R A () HOR R RS R H (),

& P5. 10

5,11 Mg B9 BRI K b . h () = 0. 9"R, (n) , 3R H R G5 sk 0, I i ) H B
F2 700 ) 45 25

5.12 B FIR JE U #4519 B ik b 107 Ay

(D N=6,h(0)=h(5)=1.5,h(1)=h(4)=2,h(2)=h(3)=3

(2) N=7,h(0)=—h(6)=3,h(1D=—h(5)=—2,h(2)=—h(4)=1,h(3)=0

TR T T AT A 42 AR I 4% 45 ) AR 2 P R A7 AR I 45 25 4



5.13 W FIR IEUE AR R G R B H
1 B N P
(D H(z):B(l—Q—O.E)z T2, 1272 40,92 42"

(2) H(z)=(3—22 "+ % —2 " 4+2:°—32"%

TR VR IR 108 B 7 kg 7 S I G A AR 26 2 A

5.14  THI FIR UE I 2% 19 B A7 K o e 7 oy

h(n) =8(n) —3(n —1) +8(n —4)
T P A0 238 R A TR ) 4% 45 4 S B DR U A% . BEOR AR SR N =5 a0 R R R T
A5 I E R I A S B TR A 2

5.15 I FIR I8 &% 22 40 ek BCTE A7 8] 1 % 16 > 45 (1] B SR AE 50K
H(0) =12 H()=—3—jJ3 H(2)=1+]
H3) ~H(3)=0 H{4) =1—] H(15) =—3+j/3

TR B R R R I 2 2 L SRR - =1, W] LU B RORTE A .

5.16  THI FIR UE U 4% 5 G0 eRECE SR IR 1 1Y) 16 4> 45 ] B SR A R
H(0) =12 H()=—3—jJ3 H(2)=1+]
H(3) ~H3)=0 H(14)=1—] H(15) =—3+j/3

T2 LB SR TR I 2 2 L B - = 0. 9, BOR BRI ER .





